

Заседание Комиссии Управления ПФР в г. Чебоксары 
Чувашской Республики – Чувашии 
по соблюдению требований к служебному поведению и 
урегулированию конфликта интересов от 24 сентября 2021 года 

24 сентября 2021 года состоялось заседание  Комиссии Государственного учреждения - Управления  Пенсионного фонда Российской Федерации в        г. Чебоксары Чувашской Республики - Чувашии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия Управления ПФР).
Повестка дня заседания Комиссии Управления ПФР включала вопросы:
1. Рассмотрение результатов, полученных при осуществлении проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении работника Управления ПФР, на основании представления Прокуратуры города Чебоксары.
2. Рассмотрение результатов, полученных при осуществлении проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении работника Управления ПФР, на основании представления Прокуратуры города Чебоксары.
Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом «а» пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии Управления ПФР единогласно приняты следующие решения:
[bookmark: _GoBack]     По первому, второму вопросам: 
- установить, что представленные работником Управления ПФР сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются достоверными и полными.



